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CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A.-CEMIG D 
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(“Companhia”) 
 

EXTRATO DA ATA DA 427ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 
I - Data, horário e local: 08 de maio de 2025, às 09:30 horas, na Avenida 
Barbacena, 1.200, Santo Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas 
Gerais.x 
 
II- Mesa de instalação: O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Márcio 
Luiz Simões Utsch, na forma estatutária, convidou Virginia Kirchmeyer Vieira 
para secretariar os trabalhos, que ocorreram de forma virtual.x 
 
III- Sumário dos fatos ocorridos: dentre outros assuntos de interesse social, 
encaminhados pela Diretoria Executiva da Companhia para deliberação do 
Conselho de Administração: i- Os Conselheiros abaixo citados manifestaram 
inexistência de qualquer conflito de seus interesses com a matéria abaixo 
referenciada; e, ii- Considerando que a Diretoria Executiva aprovou a matéria 
apresentada, na forma proposta, e recomendou a respectiva aprovação pelo 
Conselho de Administração, os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, o 
quanto segue:x 
 
Divulgação do ITR 1º Trimestre: no sentido de autorizar na data da deliberação 
desta proposta, a emissão das Informações Contábeis Intermediárias referentes 
ao 1º trimestre de 2025, acompanhada dos documentos complementares. A 
matéria foi apresentada ao Comitê de Desinvestimentos, Investimentos e 
Finanças – CDIF, em 07.05.2025, que recomendou a sua aprovação.x 
 
IV- Participações: Márcio Luiz Simões Utsch, Afonso Henriques Moreira 
Santos, Aloísio Macário Ferreira de Souza, Anderson Rodrigues, José Reinaldo 
Magalhaes, Marcus Leonardo Silberman, Ricardo Menin Gaertner e Roger 
Daniel Versieux, Conselheiros; e, Virginia Kirchmeyer Vieira, Secretária. a). 
Virginia Kirchmeyer Vieira.x 
 
Certifico que o presente extrato confere com o original.x 
 
 
 
 
 
 
Virginia Kirchmeyer Vieira 
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